

**Projektový zámer mesta Prievidza s názvom:
Modernizácia ZŠ Sama Chalupku v Prievidzi**

Predkladá: Mgr. Ivan Benca, vedúci oddelenia pre projekty a investície

V Prievidzi, 22.09.2023

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Program Slovensko 2021 – 2027 vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl s cieľom zlepšenia rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu, kód výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR.

Podporované (oprávnené) aktivity

- a) podpora desegregácie výchovy a vzdelávania,
- b) debarierizácia škôl a školských zariadení,
- c) materiálne vybavenie a technické zabezpečenie škôl a školských zariadení,
- d) budovanie/modernizácia učební vrátane vonkajších,
- e) výstavba a rekonštrukcia školských športovísk.

Typ aktivity e) nie je možné realizovať ako samostatný/jediný typ aktivity.

Dĺžka realizácie projektu

V rámci výzvy nie je stanovená maximálna ani minimálna dĺžka realizácie projektu. Žiadateľom sa odporúča zabezpečiť realizáciu projektu max. do 36 mesiacov od podpisu zmluvy o NFP.

Termín uzavretia 1. kola: 16.10.2023

Termín uzavretia 2. kola: 16.01.2024

Termín uzavretia 3. – n. kola (uzávierka bude spravidla v trojmesačnom intervale)

Mesto Prievidza pripravuje žiadosť o NFP k projektu s názvom: Modernizácia ZŠ Sama Chalupku v Prievidzi

Kooperačná rada územia udržateľného mestského rozvoja

Prievidza – Nováky

Predmetom projektu je komplexná rekonštrukcia atletického štadióna, budovy šatní, tribúny, oplotenia, rekonštrukcia vonkajších a vnútorných spevnených plôch, osvetlenie, kamerový systém, sadové úpravy, mobiliár. V rámci budovy základnej školy pôjde o jej čiastočnú debarierizáciu, vybudovanie odborných učební biológie a IKT, rozvody internetovej siete v rámci celej školy.

Výška Indikatívneho rozpočtu je: